
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Код ДК 021:2015  38950000-9 — Обладнання для полімеразної ланцюгової реакції  

(Мікробіологічний безпечний кабінет в комплекті зі стендом підставкою, вакуумним 

краном та вакуумною системою для видалення рідини із мікроцентрифужних пробірок) 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 

Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній 

документації наступним чином: 
 
Мікробіологічний безпечний кабінет в комплекті зі стендом підставкою, вакуумним краном та 

вакуумною системою для видалення рідини із мікроцентрифужних пробірок повинен відповідати таким 

характеристикам: 
 

— Переднє скло антивідблискове, із захистом від УФ-випромінювання та без 

візуальних перешкод по нижньому краю; 

— Камера і робочий стіл із нержавіючої сталі марки 304L; 

— Розсувне вікно з газовими пружинами для полегшення технічного обслуговування; 

— Бічні стінки скляні, прозорі; 

— Наявність двох електророзеток; 

— 2 фільтри НЕРА Н14 відповідно до EN 1822, ефективність не гірше 99,995% MPPS 

та 99.999% DOP; 

— Швидка заміна НЕРА-фільтрів, що здійснюється із використанням стандартних 

інструментів; 

— Підставка для рук; 

— Оптична та звукова аварійна сигналізація; 

— Мікропроцесорна система керування; 

— Наявність дисплею, який відображає наступні робочі параметри:  

 інформація по швидкості ламінарного потоку; 

 швидкість витяжки та вхідного потоку; 

 рівень забруднення фільтрів; 

 програмування роботою ультрафіолетових (УФ) ламп та вентиляторів. 

— Рівень робочого шуму: не більше 58 дБ; 

— Розмір зовнішній ШхГхВ (мм): не більше 1360x770х1260; 

— Внутрішні габарити ШхГхВ (мм): не менше 1250x600х580; 

— Швидкість ламінарного потоку в діапазоні від 0,25 до 0,50 м /сек.; 

— Оснащення світлодіодними лампами з рівнем освітлення не менше 1000 люкс. 

 

До комплекту поставки також мають входити: стенд-підставка, висотою не менше 770мм; 

вакуумний кран, з можливістю  інсталювати в бічну стінку кабінету; система для видалення 

рідини із мікроцентрифужних пробірок; ємність системи повинна бути не менше двох літрів;  

інструкція в електронному або паперовому вигляді, гарантійний талон. 

 

У цій документації всі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товаром, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 

правилами вживаються у значенні «…. «або еквівалент»». 

Також всі посилання у цій документації на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи 

на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва 

вживаються у значенні «…. «або еквівалент»». 



 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 579 762,00 з ПДВ і визначена відповідно 

до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку. 

Закупівля здійснюється в рамках грантової угоди 101086441 – ARGO. 

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 

р. № 1178 (зі змінами та доповненнями) та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється 

на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану 

на 2025 рік. Взяття бюджетних зобов’язань за договором буде здійснюватися згідно 

затвердженого кошторису на 2025 рік. 


